



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE



• Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 • e-mail: consjud@cjc.ro •

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța - săptămâna 05 februarie 2024 – 11 februarie 2024

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța

Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța



- evenimente -

- La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului.
- Apariții în mass-media.
- **Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium – „Viața pe malul Dunării în milenii V-IV a Chr”.**
- **Expoziție de reproducere după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava.**
- **Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”- eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu Asociația Fostilor Detinuți Politic din România – Filiala Constanța.**

Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viața cotidiană, reliefează în documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în prezent.

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studiarea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca Județeană „I.N.Roman” Constanța.

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A.

- **Analele Dobrogei, seria III, nr.6/2004 – Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în colaborare cu Facultatea de Istorie și Științe Populare și Sociologie la Universitatea „Ovidius” din Constanța se regăsesc în efortul de reconstrucție a centenarei reviste, înființată imediat după Primul Război Mondial (în anul 1920), sub denumirea de „Analele Dobrogei”.**

Revista „Analele Dobrogei” oferă oportunitățile de publicare tuturor contribuțiilor științifice relevante pentru spațiul dobrogea, național și pentru Sud Estul Europei, aparținând cadrelor didactice universitare și cercetătorilor români și străini, ale căror preocupări vizează perioada medievală, modernă și contemporană.

Pentru numărul 6, care va apărea în anul 2024, sunt așteptate contribuții științifice și recenzii referitoare la perioadele și zonele mai sus menționate, în limbile română, engleză sau franceză.

Mai multe detalii se găsesc pe site-ul instituției și pe pagina de facebook.

Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât și pe pagina de Facebook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/

Muzeul de Artă Constanța



- evenimente -



- **La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului.**
Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ștefan Ionescu Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea.



Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ștefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae Dărăscu, Gheorghe Petrașcu, Francisc Șirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiță, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artiști care au demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții.

- **EXPOZIȚIE UAPR FILIALA CONSTANȚA UNU- 3 februarie – 6 martie 2024**
- **ALEXANDRU RADVAN – EXPOZIȚIE DE PICTURĂ -10 ianuarie – 10 martie 2024**
- **Marele regizor-coregraf Oleg Danovski va fi celebrat la 107 ani de la naștere cu noi proiectii ale documentarului „Moșteniri coregrafice: Împlinirea” în București și**

Constanța

Vineri, 9 februarie, vor fi organizate noi proiectii ale documentarului „Moșteniri coregrafice: Împlinirea” la Opera Națională București și Muzeul de Artă Constanța, cu prilejul celebrării a 107 ani de la nașterea maestrului Oleg Danovski.

	<p>Proiecțiile se vor desfășura după cum urmează: Opera Națională București ora 15:00 și la Muzeul de Artă Constanța ora 14:00. Documentarul va avea și o proiecție specială programată sâmbătă, 10 februarie, de la ora 13:00, pentru studenții și profesorii de la Facultatea de Arte din cadrul Universității Ovidius din Constanța, urmată de o discuție cu autoarea documentarului, Daniela Zaharia.</p> <p>Creația lui Oleg Danovski, „patriarhul coregrafiei românești”, este prezentată în cadrul filmului pe parcursul a 88 minute, atenția fiind concentrată asupra debutului său în coregrafie la teatrele de revistă „Cărăbuș” și „Alhambra”, unde a experimentat ca dansator diverse genuri și stiluri de dans într-o perioadă scurtă de timp (1934 - 1941). Angajat apoi la Opera Română, a desfășurat o activitate prolifică timp de aproape trei decenii (1941 - 1977), perioadă considerată „epoca de aur” a baletului românesc. În tot acest timp, balerinii Operei Române, unii dintre ei școlți la Academia „A.Vaganova” din Leningrad (actualul Sankt Petersburg) cu burse din partea statului comunist, au cunoscut o evoluție deosebită în spectacolele clasice și moderne în regia și coregrafia sa. „Lacul lebedelor”, „Întoarcerea din adâncuri”, „Priculiciul”, „Domnișoara Nastasia” și multe altele au fost prezentate pe marile scene ale lumii.</p> <p>Informațiile inedite despre viața și cariera lui Oleg Danovski sunt susținute de arhive fotografice, video și audio, imagini de la repetițiile și din culisele spectacolului de balet „Lacul lebedelor” de la Opera Națională București și interviuri cu personalități ale dansului care l-au cunoscut și au colaborat cu el, printre care fiul său Oleg Danovski Jr., Sergiu Ștefănschi, Liana Tugearu, Ioan Tugearu, Ileana Iliescu, Stela Cocârlea, Eva Spirescu, Delia Hanțiu și Florin Brîndușă.</p> <p>Generic: https://www.youtube.com/watch?v=pOEFpBkyZPE</p> <p>Documentarul „Moșteniri coregrafice: Împlinirea” va avea o continuare despre activitatea lui Oleg Danovski la Constanța unde, prin înființarea Ansamblului de Balet Contemporan și Clasic Fantasio, a reușit să mute polul românesc al dansului la malul mării.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ „ION JALEA” Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii. ➤ REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL „DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o lucrare din muzeu. <p>Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât și pe pagina de FaceBook a acesteia www.facebook.com</p>
<p>Muzeul de Artă Populară Constanța</p> 	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Expoziția permanentă a muzeului - „Arta populară din România”, prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn și pe sticlă, ceramică, port popular, scoarțe, țesături pentru decorul interiorului, lemn, metal, mobilier țărănesc și inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice românești (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, Transilvania, Banat și Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice. ➤ Expoziția temporară „Din lada de zestre a satului românesc”, cu piese din Colecția privată a avocatei Eugenia Catargiu; ➤ 5 februarie 2024, Exponatul săptămânii - „Fier de călcat cu jăritic”, postare online pe pagina de Facebook și site-ul muzeului; ➤ 10 februarie 2024 - „Sfântul Haralambie - tămăduitorul celor bolnavi”, postare online pe pagina de Facebook și site-ul muzeului. <p>Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro cât și pe pagina de FaceBook a acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta</p>
<p>Complexul Muzeal de Științe ale Naturii Constanța</p>  <p>- evenimente -</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ ACVARIU Program de vizitare Acvariu - revizie tehnică ➤ DELFINARIU În intervalul orar 10:45-11:00; 14:45 - 15:00 pentru publicul prezent la demonstrațiile delfinilor, se desfășoară prezentarea mamiferelor marine (cu accent pe Odontocete), biologia, fiziologia, ecologia și etologia celor trei specii de delfini din Marea Neagră, precum și amenințările actuale (poluarea mediului acvatic cu plastic, plase pescărești). Demonstrații cu delfini în prezența publicului vizitator - durată 20-25 minute - Luni – Duminică orele: 11:00 și 15:00. ➤ MICROREZERVATIE ȘI PĂSĂRI EXOTICE <ul style="list-style-type: none"> ✓ Program de vizitare <i>Microrezervație și Păsări Exotice</i>: Luni – Duminică orele: 09:30 - 16:00. ✓ Echitație – plimbări agrement / manej cu caii: Miercuri - Duminică orele: 11:00 - 13:00. ➤ PLANETARIU <ul style="list-style-type: none"> ✓ Demonstrații în Planetariu pentru publicul vizitator cu durata de aproximativ 30 de minute: Luni – Duminică orele: : 10: 15; 11:45; 13:45; 15: 00. <p>Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât și pe pagina de FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta</p>

<p>Teatrul de Stat Constanța</p>  <p>- evenimente -</p>	<p>> Sâmbătă 10 februarie 2024, ora 19:00 - Trilogia belgrădeană de Biljana Srbljanović, Regia: Erwin Simsensohn Scenografia: Lăcrămioara Dumitrașcu Lighting design: Alexandru Bibere Sound design: Alex Popa</p> <p>> Duminică 11 februarie 2024, ora 19:00 – Logodnă relativă de Alan AYCKBOURN Traducere: Irina VELCESCU Regia: Iulian Enache Scenografia: Gabi Albu Lighting design: Alexandru Bibere Asistent scenografie: Ruxandra Bobleagă</p> <p><i>Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39</i> <i>Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât și pe pagina de FaceBook a acesteia www.facebook.com/teatruldestatconstanta/</i></p>
<p>Teatrul pentru Copii și Tineret "Căluțul de Mare" Constanța</p>  <p>- evenimente -</p>	<p>> Marti, 06.02.2024, ora 11:00 - INIMĂ RECE – după Wilhelm Hauff -adaptare text: Victoria Gavrilescu Regia artistică: Vasile Gherghilescu Scenografia: Carmencita Brojboiu Muzica: Dicran Asarian Vârsta: 6+</p> <p>> Miercuri, 07.02.2024, ora 11:00 - INIMĂ RECE – după Wilhelm Hauff -adaptare text: Victoria Gavrilescu Regia artistică: Vasile Gherghilescu Scenografia: Carmencita Brojboiu Muzica: Dicran Asarian Vârsta: 6+</p> <p>> Joi, 08.02.2024, ora 10:00 - POVEȘTEA DEGETELULUI POZNAȘ, de Matei Visniec Regia artistică: Gheorghe Balint Asistență regie și eclairaj: Lică Gherghilescu Scenografia și păpușile: Tünde Tomos Muzica: Ciprian Manta Asistent scenografie: Daniel Pal Vârsta: 3+ În distribuție: Daniela Vlad, Rovena Paraschivoi, Arina Cojocar/ Cătălina Oțeleanu, Claudia Brădescu, Grațian Prisacariu, Daniel Minciună, Ion Ciolan.</p> <p>> Duminică, 11.02.2024, ora 10:30 INIMĂ RECE – după Wilhelm Hauff -adaptare text: Victoria Gavrilescu Regia artistică: Vasile Gherghilescu Scenografia: Carmencita Brojboiu Muzica: Dicran Asarian Vârsta: 6+ În distribuție: Sergiu Bucur, Clara Ghiuvehichian, Arina Cojocar/ Cătălina Oțeleanu, Emanuel Cristoiu, Grațian Prisacariu, Daniel Minciună, Andrei Stroescu, Claudia Brădescu, Ion Ciolan, Dan Cojocar și Lică Gherghilescu.</p> <p><i>Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât și pe pagina de Facebook a acesteia.</i></p>
<p>Centrul Cultural Județean "Teodor T. Burada" Constanța</p>	<p>08.02.2024</p> <ul style="list-style-type: none"> > 18:00 2D Complotul bonelor, comedie, romantic, AP-12, <i>avanpremieră</i>; > 20:00 2D Perfect Days/ Zile perfecte, dramă, AP-12. <p>09.02.2024</p> <ul style="list-style-type: none"> > 14:20 2D The Inseparables/ Inseparabili, animație, AG – proiecție în cadrul activității curente „Să știi mai multe, să fii mai bun”; > 16:30 2D Autumn and the Black Jaguar/ Ultimul jaguar negru, aventuri, comedie, familie, AG, <i>premieră</i>; > 18:30 2D Familiar, dramă, N-15, <i>proiecție de gală în prezența actorilor: Emanuel Pârvu, Iulia Lumânare.</i>

10.02.2024

- 11:00 2D **The Inseparables/ Inseparabilii**, animație, AG;
- 13:00 2D **Autumn and the Black Jaguar/ Ultimul jaguar negru**, aventuri, comedie, familie, AG, *premieră*;
- 15:00 2D **Perfect Days/ Zile perfecte**, dramă, AP-12;
- 17:20 2D **Poor Things/ Sărmane creaturi**, comedie, dramă, romantic, IM-18, *premieră*;
- 20:00 2D **Complotul bonelor**, comedie, romantic, AP-12, *premieră*.

11.02.2024

- 11:00 2D **The Inseparables/ Inseparabilii**, animație, AG;
- 13:00 2D **Autumn and the Black Jaguar/ Ultimul jaguar negru**, aventuri, comedie, familie, AG, *premieră*;
- 15:00 2D **Complotul bonelor**, comedie, romantic, AP-12, *premieră*;
- 17:00 2D **Il Soll dell'avvenire/ Un viitor luminos**, comedie, dramă, AP-12;
- 19:00 2D **Argylle/ Argylle: Superspionul**, acțiune, thriller, N-15.

Evenimente:

- **06.02.2024 interval orar 16:00-18:00**, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv *Fianchetto* – spațiu expozițional;
- **06.02.2024 ora 19:00** spectacol de teatru „Gunoierul”, text – Mimi Brănescu, distribuție – Daniel Hara, Livia Taloi, Pavel Bârsan, organizator Rotari Entertainment SRL;
- **08.02.2024 interval orar 16:00-19:30** atelier *Cusături Dobrogene*, spațiu expozițional;
- **09.02.2024 interval orar 16:00-18:00**, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv *Fianchetto* – spațiu expozițional;
- **09.02.2024 ora 14:20** Activitate curentă „Să știi mai multe, să fii mai bun” – proiecția filmului „*Inseparabilii*”, animație;
- **09.02.2024 ora 18:30** filmul „*Familiar*”, în regia lui Călin Peter Netzer, **proiecție de gală în prezența actorilor: Emanuel Pârnu, Iulia Lumânare**;
- **11.02.2024 interval orar 10:00-12:00** Ședință Asociația Filateliștilor *Tomis* – spațiu expozițional.

Actiuni culturale desfășurate în luna februarie 2024

- **5 februarie 2024 - Masă rotundă cu privire la personalitatea lui Petru Vulcan**, Sala Literatură, ora 13:30, Clasa a 9-a G Colegiul Național Pedagogic „Constantin Brătescu”, prof Cristina Gălă. Responsabili: Apostoleanu Corina, Stelian Luminița, Angela-Anca Dobre, A.Pitu.
 - **6 februarie 2024 - 100 de ani de la nașterea lui Eugen Barbu** (20 februarie 2024 -7 septembrie 1993), **conferința cu titlul „Eugen Barbu – o moștenire problematică: de la critica decadenței la romanul decadent”**, conferință susținută de prof.univ.dr.habil Angelo Mitchievici, Sala Lazia, ora 17:00.
 - **7 februarie 2024 - Ziua Internațională a Cititului Împreună** – activitate cu copiii și părinții care ne vizitează, Mediatecă/ Ludotecă. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela.
 - **7 februarie 2024 – Ziua Internațională a Cititului Împreună** – activitate desfășurată în colaborare cu Școala "School of London", clasa I, secția de copii. activitate cu copii, mămici și bunici. Responsabili: Becheanu Elena, Codreanu Diana, Dima Iulia.
 - **7 februarie 2024 - Ziua cititului împreună** - Activitate în parteneriat cu Șc. nr.28,ora 10:00, la Sala Code kids, eveniment coordonat de Insp. Spec. Elena Cioclin și Prof.inv. Oana Fătu, clasa pregătitoare D, Șc. nr.28.
 - **8 februarie 2024 - Ziua Internațională a Râsului și a Fericirii: Ce este terapia prin râs și la ce ajută?**,ora 14:00-16:00, Sala Cataloge la parter, eveniment organizat de Insp. Spec. Elena Cioclin
- Invitați de la DSP, voluntari și studenți, Asociația “Împreună pentru Constanța”.
- **14 februarie 2024 - Ora de diafilme. Povești pentru mici și mari**, Ludotecă/Mediatecă. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela.
 - **14 februarie 2024 - Ziua îndrăgostiților. De ce se sărbătorește ziua îndrăgostiților pe 14 februarie**, Sala Cataloge la parter,eveniment organizat de Insp. Spec. Elena Cioclin.Activitate organizată împreună cu voluntarii Bibliotecii.
 - **15 februarie 2024- Ziua internațională a lecturii**. Activitate organizată cu școlile, în timpul programului școlar, elevii vor fi încurajați să prezinte cartea preferată, să citească din ea și să discute pe marginea ei”, ora 10.00,Sala Code kids, eveniment coordonat de Insp. Spec. Elena Cioclin și Prof.inv. Oana Fătu, clasa pregătitoare D, Șc. nr.28.
 - **19 februarie 2024 - Ziua Constantin Brâncuși**, Sala Cataloge la parter,eveniment organizat de Insp. Spec. Elena Cioclin.Activitate organizată împreună cu voluntarii Bibliotecii, Asociația “Împreună pentru Constanța”.
 - **19 februarie 2024** - Activitate în colaborare cu Grădinița nr. 51 cu copii din grupa mare, la secția de Mediatecă/ Ludotecă. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela.
 - **20 februarie 2024** - Activitate în colaborare cu Grădinița nr. 51 cu copii din grupa mijlocie, la secția de Mediatecă/ Ludotecă. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela.
 - **21 februarie 2024 - Ziua internațională a limbii materne**. La fiecare două săptămâni o limbă dispare luând cu ea o întreagă moștenire culturală și intelectuală. *Folosirea tehnologiei pentru învățarea multilingvă: provocări și oportunități*”.Sala Cataloge la parter, eveniment organizat de Insp. Spec. Elena Cioclin.Activitate organizată împreună cu voluntarii Bibliotecii.
 - **22 februarie 2024 - Pe 24 februarie se celebrează Dragobetele, sărbătoarea iubirii la români.**

Ziua lui Dragobete, zeul tineretii, al veseliei și al iubirii are origini străvechi. Dragobete este un personaj preluat de la vechii daci și transformat ulterior într-un protector al tinerilor și patron al iubirii. Urmând firul anumitor legende populare, se pare că Dragobete (numit și „Cap de primăvară”, „Năvalnicul” sau „Logodnicul Păsărilor”) nu era nimeni altul decât fiul babei Dochia, un flăcău extrem de chipeș și iubăreț, care seducea femeile ce îi ieșeau în cale. Dragobete a rămas însă până în ziua de astăzi ca simbolul suprem al dragostei autohtone.Sala Cataloge la parter de la ora 14.00, eveniment organizat de Insp. Spec. Elena Cioclin.Activitate organizată împreună cu voluntarii Bibliotecii.



Expozitii de documente/carte în holul central parter și etajul I

- **1 - 29 februarie 2024**- Biografii de Făurar: scriitorii dobrogeni: **Ovidiu Dunăreanu, Nicolae Motoc, Victoria Gavrilescu, Valeriu Gorunesu, Pericle Martinescu, Simion Tavitian**

Responsabili: Apostoleanu Corina, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu.

- **1 - 29 februarie 2024** – Expoziție de documente de bibliotecă **Petru Vulcan (25 iunie 1866- 5 februarie 1922)**. Responsabili: Apostoleanu Corina, Luminița Stelian, Angela-Anca Dobre, Adriana Pitu.
- Postare pe Facebook a unui scurt film prezentare expoziție Petru Vulcan: 5 februarie 2024. Responsabil: Corina Apostoleanu.
- **1-29 februarie 2024 - Ionel Teodoreanu** (6 ianuarie 1897 – 3 februarie 1954) -**70** ani de la moartea scriitorului român, Holul bibliotecii, parter. Responsabil: bibliograf Ionel Alexe.
- **1-29 februarie 2024 - Constantin Brâncuși** (19 februarie 1876 – 16 martie 1957) -**148** ani de la nașterea sculptorului roman, Holul bibliotecii, parter. Responsabil: bibliograf Ionel Alexe.
- **1-29 februarie 2024 - Nicolae Breban** (n. 1 februarie 1934) -**90** ani de la nașterea scriitorului roman, Holul bibliotecii, parter. Responsabil: bibliograf Ionel Alexe.
- **1-29 februarie 2024 - Galileo Galilei** (15 februarie 1564 – 8 ianuarie 1642) -**460** ani de la nașterea fizicianului și astronomului Italian, Holul bibliotecii, parter. Responsabil: bibliograf Ionel Alexe.
- **14 februarie 2024- Ziua Internațională a Donației de Carte**, hol etaj I. Responsabili: Becheanu Elena, Codreanu Diana, Dima Iulia.

Expoziție tematică de cd-uri și dvd-uri, etajul I:

- **1-11 februarie 2024** – Expoziție Ion Luca Caragiale, Holul etajului 1. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu Mirela.
- **12 – 29 noiembrie 2024** – Expoziție Victor Rebengiuc. Responsabili: Condur Emilia, Postelnicu.

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE